<'_—
. /),
... albo psikus! \@-{25)

Kod zadania:  psi

XV OlJ, zawody | stopnia, tura otwarta Limit czasu: 2's | Olimpiada
. . . o o nformatyczna
27 pazdziernika — 7 grudnia 2020 Limit pamieci: 256 MB Juniorow

W Bajtocji panuje pewna tradycja, nieznana w innych zakatkach Swiata — na poczatku jesieni dzieci przebierajg sie w
straszne kostiumy i chodzg od domu do domu, zbierajgc cukierki od mieszkancow.

Bajtek i Bitosia takze planuja wybrac sie na zbieranie cukierkéw. Mieszkaja oni przy bardzo dtugiej ulicy, ktéra zawiera N
doméw mieszczacych sie po tej samej stronie drogi i ponumerowanych kolejno od 1 do N. Odwiedzali juz te ulice wczesniegj
i wiedza, dla kazdego i = 1,2,...,N, ze gdy odwiedza i-ty dom, dostang doktadnie C; cukierkéw.

Jako ze co roku wybuchaty miedzy nimi ktétnie o ostatniego cukierka, Bajtek i Bitosia postawili tym razem koniecznie
zebrac parzystg liczbe cukierkéw. Ich planowana strategia to wybra¢ pewne dwa numery doméw L i R, po czym odwiedzi¢
wszystkie domy pomiedzy nimi, czyli L, L+1, ..., R—1, R. W ten sposéb zbiora doktadnie Cy, + Cr41 + ...+ Cr_1 + CR.
cukierkow.

Na ile ré6znych sposobéw Bajtek i Bitosia moga wybra¢ domy L i R tak aby zebra¢ parzysta liczbe cukierkéw?

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia dana jest liczba N (1 < N < 1 000 000), oznaczajaca liczbe domoéw przy ulicy. W kolejnym
wierszu dane jest N liczb C1,Co,...,Cy (1 < C; <10° dlal <i < N), gdzie C; oznacza liczbe cukierkéw, ktére dzieci moga
zebra¢ odwiedzajac dom o numerze i.
Wyjscie

Whypisz jeden wiersz, zawierajacy liczbe mozliwych par numeréw doméw (L, R), dla ktérych dzieci zbiora parzysta liczbe
cukierkow.

Ocenianie

Mozesz rozwigza¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektdre grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia | Liczba punktéw
N <1000 40
C; <1000 23
wszystkie C; sa nieparzyste 14
Przyktady
Wejscie dla testu psiOa: Wyjscie dla testu psiOa:
4 4
1234

Wyjasnienie do przykfadu: Bajtek i Bitosia moga odwiedzi¢ nastepujace domy:
e L =1,R =3, wtedy dzieci zbiora 1 + 2 + 3 = 6 cukierkdw,
e L =1,R =4, wtedy dzieci zbiorg 1+ 2 + 3 + 4 = 10 cukierkéw,

e [ = R =2, wtedy dzieci zbiora 2 cukierki,
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e L =R =4, wtedy dzieci zbiora 4 cukierki.

Wejscie dla testu psiOb: Wyjscie dla testu psiOb:
1 0

5

Wejscie dla testu psiOc: Wyjscie dla testu psiOc:
4 10

1000000000 1000000000 1000000000 1000000000

Pozostate testy przyktadowe
- test psiOd: N =1000. W domach o numerach parzystych C; = 4, w pozostatych C; = 5.
- test psiOe: N =1 000 000. Dla wszystkich i (1 <i < n): C; =999 999.
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